



«Напоминай Евангелие»

Сергей Цвор, епископ Объединенной церкви ХВЕ в Республике Беларусь

1Кор.15:1-2 *«Напоминаю вам, братия, Евангелие, которое я благовествовал вам, которое вы и приняли, в котором и утвердились, 2 которым и спасаетесь, если преподанное удерживаете так, как я благовествовал вам, если только не тщетно уверовали».*

Церковь в Коринфе была насаждена Апостолом Павлом во время его второго миссионерского путешествия. Верующие этой церкви были дороги для него, он трудился у них на протяжении полутора лет. И вот, в Коринфе начались проблемы, поэтому пришлось написать им послание, чтобы утвердить их в вере, напомнить важные вещи.

Господь желает, чтобы мы не напрасно уверовали, сберегли свое звание и получили награду.

Когда Павел был в Ефесе, от домашних Хлоиных он узнал, что в Коринфской церкви есть проблемы, а потом к нему пришли Фортунат, Ахаик и Стефан и рассказали об этом более подробно.

Какие основные проблемы были в Коринфской церкви? После уверования они не отделились от мирского образа жизни. Остались духовными младенцами, плотскими людьми. После уверования человек должен возвышаться над мирским образом жизни, перестать жить по плоти, иначе он не может угодить Богу. **Рим.8:8** *«Посему живущие по плоти Богу угодить не могут».*

Коринфяне были плотскими людьми, лояльно относились к греху, допускали блуд, нечистоту, оскверненность, вели тяжбы между собою, у них были разделения в церкви, непонимание авторитета служителей, непонимание духовной мудрости, проблема в понимании любви, понимании отношения к идоложертвенному, участия в вечере Господней и др.

Когда Павел написал это послание, некоторые в церкви не приняли его. Тогда Павел приехал к ним и лично пояснял на протяжении трех месяцев. Павел снова уехал, написал еще одно послание.

Павел пишет им в **1Кор.9:2** *«Если для других я не Апостол, то для вас [Апостол]; ибо печать моего апостольства - вы в Господе».* **1Кор.4:15** *«Ибо, хотя у вас тысячи наставников во Христе, но не много отцов; я родил вас во Христе Иисусе благовествованием».* **2Кор.3:1** *«Неужели нам снова знакомиться с вами? Неужели нужны для нас, как для некоторых, одобрительные письма к вам или от вас?».* **2Кор.2:4** *«От великой скорби и стесненного сердца я писал вам со многими слезами, не для того, чтобы огорчить вас, но чтобы вы познали любовь, какую я в избытке имею к вам».*

Апостола Павла обвиняли, он пишет во **2Кор.1:19-20** *«Ибо Сын Божий, Иисус Христос, проповеданный у вас нами, мною и Силуаном и Тимофеем, не был "да" и "нет"; но в Нем было "да", - 20 ибо все обетования Божии в Нем "да" и в Нем "аминь", - в славу Божию, через нас».*

Павел напоминал им Евангелие, иногда напоминать тяжелее, чем проповедовать в первый раз. Как важно в наше время не просто принять Евангелие, но удержать его, сохранить и дойти до конца.

В Евангелии от Иоанна 98 раз употреблено слово «верить», которое означает «принять» Господа Иисуса Христа. **Ин.20:31** *«Сие же написано, дабы вы уверовали, что Иисус есть Христос, Сын Божий, и, веруя (продолжая веровать), имели жизнь во имя Его».*

Многие люди успокаивают себя тем, что они уверовали, но этого только недостаточно. Евангелие призывает нас веровать в Него, что бы ни случилось, пусть вера твоя будет крепкой всю жизнь, дойди до Царствия Божия, не ослабей.

Какова твоя вера? Имеешь ли ты такую же веру, как когда-то, или она остыла и ослабела? Будем удерживать свою веру для вечного спасения.

Евангелие – самая великая сила, которая меняет человека и мир. Система этого мира противостоит Евангелию. Мир терпит все, позволяет все, но восстает против Евангелия.

Когда Апостол Павел принял Христа, он уже был верующим, признавал Иегову, воспитан был в отеческих преданиях, ему было в это время немногим более тридцати лет. Однако на протяжении 12-14 лет он был незаметным в служении. Но Дух Святой открыл, чтобы Варнаву и Савла (Павла) отделили на служение. Уже в своем первом миссионерском путешествии он претерпевал гонения за Христа, его побили камнями. И, почитая его уже умершим, вытащили за город. В это время ему было около 47 лет.

После первого миссионерского путешествия он писал в Послании к Галатам: «...ибо я ношу язвы Господа Иисуса на теле моем» (Гал.6:17).

Флп.3:8 «Да и все почитаю тщетою ради превосходства познания Христа Иисуса, Господа моего: для Него я от всего отказался, и все почитаю за сор, чтобы приобрести Христа». Это великая честь – проповедовать Христа. Он все делал для Евангелия, посвящал себя.

Павел продолжал проповедовать несмотря ни на что. **2Кор.11:24** «От Иудеев пять раз дано мне было по сорока [ударов] без одного; 25 три раза меня били палками». Это 195 ударов. Он терпел. Достаточно сильно люди того времени противились проповеди Евангелия. **2Кор.11:26-28** говорит, что он «много раз [был] в путешествиях, в опасностях на реках, в опасностях от разбойников, в опасностях от единоплеменников, в опасностях от язычников, в опасностях в городе, в опасностях в пустыне, в опасностях на море, в опасностях между лжебратиями, 27 в труде и в изнурении, часто в бдени, в голоде и жажде, часто в посте, на стуже и в нагоде. 28 Кроме посторонних [приключений], у меня ежедневно стечение [людей], забота о всех церквях». Это продолжалось на протяжении 20 лет его активного служения.

Когда его арестовали во второй раз, он был в Римской тюрьме, пишет Послание к Тимофею, ему уже 67-68 лет: «Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; 8 а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его» (2Тим.4:7). Его веру никто не мог похитить, несмотря ни на что он сохранил ее.

Ухватись за вечную жизнь, держись ее несмотря ни на что. Многие ухватились сегодня за должность, финансы, репутацию, но мы, как верующие, будем держаться за свою веру.

Были люди, которые оставили Павла, когда он нуждался. **2Тим.4:17** «Господь же предстал мне и укрепил меня...». Иногда братья, на которых мы рассчитывали, оставляют нас, чтобы Сам Господь явился нам и укрепил.

Истину нужно защищать, а это непросто. Чтобы защитить ее, нужно любить ее. Истина – это Христос. Некоторые полюбили доктрину, религию, но нужно возлюбить Господа.

Павел говорит, что он совершил течение. Это тоже непросто. Учение Христа всегда пытаются исказить, но Павел совершил это течение, он отстаивал истину и перед братьями.

Цените вашу веру в Иисуса Христа, храните ее, будьте верны учению Христа. Вера – это гарант нашего входа в Небесное Царство.

Павел говорит: «Ибо для меня жизнь - Христос, и смерть - приобретение» (Флп.1:21). **1Кор.9:26** «И потому я бегу не так, как на неверное, бьюсь не так, чтобы только бить воздух». «[Говорю так] не потому, чтобы я уже достиг, или усовершился; но стремлюсь, не достигну ли я, как достиг меня Христос Иисус. 13 Братия, я не почитаю себя достигшим; а только, забывая заднее и простираясь вперед, 14 стремлюсь к цели, к почести высшего звания Божия во Христе Иисусе» (Флп.3:12-14).

Будем благодарны Господу за драгоценную веру и будем стараться сохранить ее для нашего спасения!